

今年北电全院的报名总人数达到19678人次,比去年增加了6010人次,其中,报考表演学院的人数高达4392人。计划招生名额只有30人,录取率是146:1 最终落榜的淘汰率竟高达99.3%。对于这些想要走进演艺圈的年轻人来说,北京电影学院表演学院绝对是他们追逐的殿堂。周冬雨加入,无意之中在今年的北电报考考生中刮起了一股猛烈的“清新风”。据悉,昨天初试完毕,周冬雨与莫小贝顺利通过,等待复试。

张艺谋去年感叹,娱乐圈清纯女太难找今年,艺考生纷纷扎起马尾辫或麻花辫

# 我是清纯女 请多看我一眼

## 北电表演专业录取率是146:1 录取难,就业难,名校表演系难现造星辉煌

### 强帖 “欢迎广大2011届考生填报”

有位北电学生在微博上做了个小广告,结果半个钟头就被转发几百次:“北京电影学院晚上不断电,不断网,无早操,没晚修,不禁校园亲热,师生关系融洽,性取向自由,住宿物美价廉,空调电视入室,校园网吧一律配备苹果电脑,欢畅上网。校园小巧精致,电梯入户,紧邻地铁,五道口中关村商圈近在咫尺,夜生活丰富多彩……欢迎广大2011届考生填报。”

### 现场 考试还要凭真才实学

2月14日下午,周冬雨来到北京电影学院报名参加表演学院2011年的招生考试,与4000多名考生一起角逐30个录取名额。张艺谋此前送她两个字:“努力”。

她的到场也给很多同道中人压力,很多考生都在微博上发言表示看到了她,“连她都来凑热闹啊,给大家压力啊!”

前日,演员周冬雨再度现身北京电影学院,参加艺术初试。她梳着马尾辫,足蹬帆布鞋,见惯大场面的她露出可爱笑容,从容淡定。为备考,经纪公司特意周冬雨重金聘请了专业老师进行辅导。

一位表演学院的老师如此评价明星考生:“这是一把双刃剑。一方面,主演过一部大片,必定积累下了一定的表演功底,考官会多看她一眼。另一方面,考官对她的期望值潜意识地会比普通学生高,对她的要求无形中可能会更严格一些。”

周冬雨的经纪人则说:“她和所有考生一样,要经过自己的努力,通过三次专业考试,这样才能获得文化考试的资格,参加6月份的全国高考。《山楂树之恋》为她赢得了知名度,但是考试还是得凭真才实学。”

### 范本 “静秋”“清纯套餐”应运而生

张艺谋去年曾经感叹:“娱乐圈清纯女演员太难找了!”结果今年,清纯女遍地。

大部分女生都是淡妆、裸妆赴考。有考生说:“今年深受《山楂树之恋》的影响,就是流行‘静秋’周冬雨这样的清纯。”来美容店里的女孩都要求把头发拉直,或者干脆要求绑个马尾辫化个淡妆就可以了,穿着朴素的“静秋”格外多。以“静秋”为范本的“清纯套餐”应运而生,价格199~299元不等。

### 背景 搞电影是个赚钱的行当

继北京电影学院报名招生工作开始后,中央戏剧学院的2011年现场招生工作也已开始。今年中戏将有6个大系14个专业招收本科生。据悉,仅首日,已有14000余人次报名,这个数字远远超过去年报名总数。

2010年,中国电影票房突破百亿元大关,《唐山大地震》《让子弹飞》等国产影片票房超过6亿,创下国产电影票房新纪录。考生们的报考热情年年激增,这与中国电影产业的发展密不可分。

### 出路 就业严峻或改行

同报名现场“挤破头”的空前盛况相比,作为中国表演艺术的最高学府,北电的“造星能力”似乎正在遭到越来越多的质疑。北电和中戏的表演系毕业生,早已难现当年96级赵薇、陈坤、章子怡、刘烨等被誉为“黄金一代”的辉煌,而且他们和许多大学生一样,正在遭遇就业难、甚至失业的困境。

一些表演系学生毕业之后,往往会迫于生活压力而另谋生路。

上戏表演系的何雁老师则希望一心做演员美梦的考生,在报考表演系前不要盲目乐观。

韩莹



### 王菲素颜照求网友PS

昨日王菲在微博上传了一张抱着棉被、刚起床没洗脸的素颜照,还自嘲有眼屎又有黑眼圈,脸部水肿,“征求”电脑高手帮她PS修图。



王菲素颜照并不是第一次被公开,香港媒体曾拍到她素颜上街,甚至在公开场合,王菲也几乎大方以裸妆出镜。 泰渔

### 释小龙何洁疑似相恋

近日,记者在三里屯偶遇“长大了的童星”释小龙与一位戴着口罩略显神秘的女孩一同逛街,释小龙与这位神秘女孩显得十分亲密,走出商场时神秘女友十分熟练地挽着释小龙的胳膊,随后释小龙驾车载着女友离去。从照片看,这位神秘女友很像内地女星何洁。但昨天当事人释小龙和何洁均否认此事。 香琴



### 林志玲惜物恋旧鞋

林志玲相当珍惜物品,曾经被拍到穿着7年前的 Sergio Rossi 及 Gucci 鞋公开亮相。

林志玲拥有38码的大脚丫,前年8月与去年春天都穿着已经7岁高龄的高跟鞋出席活动,她买鞋重视的是耐穿好搭配。 泰渔



# 告别难看牙齿 3周年感恩回馈

你是否因为牙齿难看没有自信展露笑容?大家齐聚一堂,欢声笑语中你是否却在自惭形秽?给自己一个美牙机会,告别牙齿带来的自卑,迎接健康、美丽新牙齿。

集美“美容冠”7天矫正畸形牙,让你华丽大变身。在集美整形三周年来临之际,为回馈中原爱美者对“美容冠”的厚爱,特推出“3周年感恩回馈”活动。活动时间:2011年2月16-28日

#### 周年回馈、免费检查

凡前来美牙的顾客均可享受免检查费、免美牙设计费、免牙病治疗费

#### 周年回馈、美牙大优惠

1.牙齿冷光美白7折优惠 2.口腔诊疗项目、正畸8折优惠 3.集美美容冠做2颗送1颗 4.做美容冠送彩光嫩肤卡



#### 崔复胜 留韩专家

中华口腔医学会会员。毕业于华西医科大学口腔系,曾在广州华南口腔医院、深圳市人民医院美容口腔科工作多年,被港澳同胞亲切称为“微笑天使”,后又在韩国正畸界泰斗KIMIAO门下进修牙齿正畸,积累了丰富的口腔美容临床经验。擅长项目:牙齿美白、牙齿正畸、美容冠。

哪些人适合做集美“美容冠”?

龅牙、虎牙、地包天、老鼠牙(个小牙)、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等。



美牙热线: 0371-66266688

地址: 郑州市西大街238#(与管城街交汇处)

更多内容请登录集美网站咨询: www.jmzx-hn.com

最终解释权归集美整形医院【2010】第07-18-213号